
Carl Friedrich Gauss (1777–1855), matemático
alemão do século XVIII, antes dos 20 anos já era
conhecido pelo seu trabalho em matemática e
astronomia. Conta-se que, quando criança, o
professor de sua turma pediu aos alunos que
calculassem a soma:

1 + 2 + 3 + 4 + ... + 98 + 99 + 100.
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Para surpresa do professor, Gauss resolveu rapidamente o 
desafio. O professor verificou que Gauss foi o único a acertar a resposta, 
que é 5.050.

1  +  2  +  3  +  4  +  .... +  97 +  98  +  99  + 100.

Como são 50 parcelas iguais a 101, a soma dos termos dessa PA será igual 
a 50 x 101 = 5.050.
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1  +  2  +  3  +  4  +  .... +  97 +  98  +  99  + 100.
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Calcule a soma dos 10 primeiros termos de cada PA:

A) (3, 10, 17, …)

B) (5, 12, 19, …)

C) (15, 28, 41, …)
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Calcule a soma dos 10 primeiros termos de cada PA:

A) (3, 10, 17, …)
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Calcule a soma dos 10 primeiros termos de cada PA:

B) (5, 12, 19, …)
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Calcule a soma dos 10 primeiros termos de cada PA:

C) (15, 28, 41, …)
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Calcule a soma dos 80 primeiros termos da PA: (10, 13, 16, ... )
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